RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN INTERLOCAL AGREEMENT WITH DALLAS COUNTY FOR FISCAL YEAR 2017-18 FOR AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$92,500.00 IN CONNECTION WITH THE DALLAS AREA HOUSEHOLD HAZARDOUS WASTE NETWORK WITH OPTIONS TO RENEW FOR FOUR ADDITIONAL ONE-YEAR TERMS; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE THEREOF.

WHEREAS, the City of Mesquite has requested and Dallas County has agreed to participate in the Dallas Area Household Hazardous Waste Network (DAHHWN); and

WHEREAS, the Interlocal Cooperation Act, V.T.C.A., Texas Government Code, Chapter 791, provides authorization for any local government to contract with one or more local governments to perform governmental functions and services under the terms of the Act; and

WHEREAS, an Interlocal Agreement between the City of Mesquite and Dallas County will allow the collection and disposal of household hazardous waste from Mesquite residents through the DAHHWN.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS:

SECTION 1. That the City Manager is hereby authorized to execute the Interlocal Agreement attached hereto as Exhibit "A" between the City of Mesquite and Dallas County to provide for collection and disposal of household hazardous waste from Mesquite residents in participation with the Dallas Area Household Hazardous Waste Network for the fiscal year 2017-18 for an amount not to exceed \$92,500.00 with options to renew for four additional one-year terms.

DULY RESOLVED by the City Council of the City of Mesquite, Texas, on the 2nd day of October, 2017.

	Stan Pickett Mayor
ATTEST:	APPROVED:
	Buith
Sonja Land	B. J. Smith
City Secretary	City Attorney

EXHIBIT "A"

An Interlocal Agreement between the City of Mesquite and Dallas County in the Dallas Area Household Hazardous Waste Network for Fiscal Year 2017-18

(to be attached)